


The F&D Group, a benchmark in the bathroom industry
with a constant renewal in order to offer the best to customers, now presents its new brand Ohmyshower.
The objective is to lead the market with its DEKOR collection as the main standard.

The DEKOR collection is based on leading the new trends in the bathroom design.
DEKOR is inspired by nature to reproduce textures such as wood, cement, marble, etc. with the advantage of a better installation, conservation and cleaning.
This gives the bathroom a modern and contemporary style without losing any warmth or tonal richness that these materials provide.

Le groupe F&D est une référence dans le secteur de la salle de bain,
t constant pour offrir le meilleur aux clients, présente sa nouvelle marque OhMyShower.
le dominer le marché principalmente avec sa collection DEKOR.

les nouvelles tendances du design de salle de bain.
le marbre, etc avec lavantage dune meilleure installation, conservation et nettoyage
acrifier la chaleur et la richesse tonale de ces matériaux



DE<CORcolection

El Grupo F&D es un referente en la industria del bafio,
con una renovacién constante para ofrecer lo mejor a los clientes ahora presenta su nueva marca OHmyshower.
El objetivo es liderar el mercado teniendo como principal estandarte su coleccién DEKOR.

La coleccién DEKOR tiene como base ir a la cabeza de las nuevas tendencias en el disefio del bafio.

DEKOR se inspira en la naturaleza para reproducir texturas como la de la madera, cemento, mdrmol, etc. con la ventaja de una mejor instalacién, conservacién y limpieza.
Esto le da al bafio un estilo moderno y actual sin renunciar a la calidez y riqueza tonal que aportan estos materidles.

Cuando lo natural es elegir Ohmyshower
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stoneDE<COR

La nueva serie
stoneDE<COR de Ohmyshower
esta inspirada en la piedra natural

Aporta a su bafio un estilo
moderno sin perder la naturalidad
de la piedra

stoneDECOR series série stoneDESOR

The new series La nouvelle série

stoneDECOR by Ohmyshower st’one.DE(OR d‘thyshower
is inspired by natural stone est inspiré par la pierre naturelle,
Provides a modern style to your tout en fournissant & votre salle de bain

bathroom without losing the un style moderne sans perdre le
naturalness of the stone. naturel de la pierre.

serie stoneDECOR

La nuova serie
stoneDECOR di Ohmyshower
& ispirata alla pietra naturale
Fornisce uno stile moderno al tuo
bagno senza perdere la naturalezza
della pietra



16

panel decorativo

Panel decorativo

ARABESCO
PS 2021

TAMANOS
CARACTERISTICAS y TARIFAS
pagina 36

DE<{OR

Decorative panels

OTHER SIZES
CHARACTERISTICS and PRICES
page 36

Panneaux décoratifs

AUTRES TAILLES
CARACTERISTIQUES ET TARIFS
page 36

Pannelli decorativi

ALTRE MISURE
CARATTERISTICHE e TARIFFE
pagina 36




Panel decorativo

ZAHA
PS 2025

TAMAROS
CARACTERISTICAS vy TARIFAS
pagina 36

Decorative panels

OTHER SIZES
CHARACTERISTICS and PRICES
page 36

Panneaux décoratifs

AUTRES TAILLES
CARACTERISTIQUES ET TARIFS
page 36

Pannelli decorativi

ALTRE MISURE
CARATTERISTICHE e TARIFFE

pagina 36

17



Panel decorativo

MARFIL
PS 2026

TAMARNOS
CARACTERISTICAS v TARIFAS
pagina 36

Decorative panels

OTHER SIZES
CHARACTERISTICS and PRICES

page 36

Panneaux deécoratifs

AUTRES TAILLES
CARACTERISTIQUES ET TARIFS

page 36

Pannelli decorativi

ALTRE MISURE
CARATTERISTICHE e TARIFFE

pagina 36



Panel decorativo

MARQUINA
PS 2020

TAMARIOS
CARACTERISTICAS y TARIFAS

pagina 36

Decorative panels

OTHER SIZES
CHARACTERISTICS and PRICES

page 36

Panneaux deécoratifs

AUTRES TAILLES
CARACTERISTIQUES ET TARIFS

page 36

Pannelli decorativi

ALTRE MISURE
CARATTERISTICHE e TARIFFE

pagina 36



20

Panel decorativo
CALACATTA

PS 2703

TAMARIOS
CARACTERISTICAS v TARIFAS

pagina 36

Decorative panels

OTHER SIZES
CHARACTERISTICS and PRICES
page 36

Panneaux decoratifs

AUTRES TAILLES
CARACTERISTIQUES ET TARIFS

page 36

Pannelli decorativi

ALTRE MISURE
CARATTERISTICHE e TARIFFE

pagina 36



Panel decorativo
CREMA

PS 2027

TAMARIOS
CARACTERISTICAS vy TARIFAS
pagina 36

Decorative panels

OTHER SIZES
CHARACTERISTICS and PRICES

page 36

Panneaux décoratifs

AUTRES TAILLES
CARACTERISTIQUES ET TARIFS

page 36

Pannelli decorativi

ALTRE MISURE
CARATTERISTICHE e TARIFFE

pagina 36

21



22

Panel decorativo

MARQUINA
PS 2004
TAMARIOS

CARACTERISTICAS v TARIFAS
pagina 36

Decorative panels

OTHER SIZES
CHARACTERISTICS and PRICES
page 36

Panneaux décoratifs

AUTRES TAILLES
CARACTERISTIQUES ET TARIFS
page 36

Pannelli decorativi

ALTRE MISURE
CARATTERISTICHE e TARIFFE
pagina 36



Panel decorativo

PETRA
PS 2003

TAMARIOS
CARACTERISTICAS y TARIFAS

pagina 36

Decorative panels

OTHER SIZES
CHARACTERISTICS and PRICES

page 36

Panneaux décoratifs

AUTRES TAILLES
CARACTERISTIQUES ET TARIFS
page 36

Pannelli decorativi

ALTRE MISURE
CARATTERISTICHE e TARIFFE

pagina 36

23



24

Panel decorativo

CARRARA
PS 2001

TAMARIOS
CARACTERISTICAS v TARIFAS

pagina 36

Decorative panels

OTHER SIZES
CHARACTERISTICS and PRICES
page 36

Panneaux décoratifs

AUTRES TAILLES
CARACTERISTIQUES ET TARIFS
page 36

Pannelli decorativi

ALTRE MISURE
CARATTERISTICHE e TARIFFE

pagina 36




Panel decorativo

STRATOS
PS 2002

TAMARIOS
CARACTERISTICAS y TARIFAS

pagina 36

Decorative panels

OTHER SIZES
CHARACTERISTICS and PRICES
page 36

Panneaux decoratifs

AUTRES TAILLES
CARACTERISTIQUES ET TARIFS

page 36

Pannelli decorativi

ALTRE MISURE
CARATTERISTICHE e TARIFFE

pagina 36

25



N
(@)

JroanDE<COR

urbanDE<OR series

The new series
urbanDEKOR by Ohmyshower
brings to your bathroom a modern
and avant-garde style that adapts
to all environments

La nueva serie
urbanDECOR de Ohmyshower

Aporta a su bafio un estilo
moderno y vanguardista
que se adapta a todos los
ambientes

série urbanDECOR

La nouvelle série
urbanDECOR d'Ohmyshower
apporte a votre salle de bain

un style moderne et élégant qui
s’adapte & tous les environnements

serie urbanDECOR

La nuova serie
urbanDE<OR di Ohmyshower
porta nel tuo bagno uno stile moderno
e all’avanguardia che si adatta a tutti
gli ambienti
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POLICARBONATO

panel decorativo DECOR

decorative panels
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\ELES

SIONI PANNELLI

LARGO / LENGTH / LONGUEUR / LUNGHEZZA

250

ANCHO / WIDTH / LARGEUR / LARGHEZZA

100 120 140

Medidas expresadas en centimetros

Dimensions ex >d N C

Medida (cm)
100 x 250
120 x 250
140 x 250

140
PRECIO (¢) Q Fabricado a medida
375 Custom - made
Fabriqué sur mesure
450 Prodotto su misura
525
_J

POLICARBONATO
revestimiento

Los paneles de POLICARBONATO para revestimiento tienen 6 mm. de grosor

Se presentan como la solucion idonea para sustituir una bafiera por un plato

de ducha sin necesidad de obra.

Acabado liso con un leve granulado efecto arena

Son hidréfugos e ignifugos.

Se puede cortar facilmente si hay necesidad de un gjuste a medida al colocarlo.
Son prdcticamente irrompibles, tienen cierta flexibilidad v su extrema ligereza
permite la colocacion de un gran formato por una sola persona

Al ser tan ligero es ideal para instalar sobre paredes tipo Pladur gue no soportan

cargas elevadas.



wood stone

DE<OR DE<OR

urban

DE<OR

HALIFAX BLACK JACKSON ARABESCO
PW 1001 PW 1023 PS 2021

WHITE HALIFAX CANYON MARQUINA
PW 1021 PW 1004 PS 2020

DARK NOGAL JACKSON MARQUINA
PW 1022 PW 1003 PS 2004

NOGAL STRATOS
PW 1002 PS 2002

POLYCARBONATE COATING

The polycarbonate cladding panels are 6 mm thick.
They are an ideal solution to replace a bathtub with a
shower tray without the need for construction work
Smooth finish with a slight grainy sand effect.
They are water repellent and flame retardant

It can be easily cut, if there is a need for a custom to
adjust when placed.

They are practically unbreakable, have a certain flexi-
bility and their extreme lightness allows the placing of
a large format by a single person.

Being so light, it is ideal for installing on plasterboard
walls that do not support high loads

MARFIL CEMENTO CEMENTO LAVADO
PS 2026 PU 3001 PU 3600
CREMA OXIDO MICROCEMENTO
PS 2027 PU 3500

CARRARA PETROLEO ARENA
PS 2001 PU 3003 PU 3002

ARTIC
PU 3004

POLYCARBONATE REVETEMENT

Les panneaux en polycarbonate pour le revétement
ont une épaisseur de 6 mm

Cest la solution idéale pour remplacer une baignoire
par un receveur de douche sans travaux

Une finition lisse avec un niveau granuleux effet sable.
lls sont hydrofuges et ignifuges

Un fois placeés, ils peuvent étre facilement coupés si
un gjustement personnalisée est nécessaire.

lls sont pratiguement incassables, ont une certaine
souplesse et leur légereté extréme permet le place-
ment d'un grand format par une seule personne sans
trop deffort

Etant si légers, ils sont idéaux pour étre installés sur
des murs Pladur qui ne supportent pas de charges

élevées

PEGOLAND® ELASTIC

PRODUCTO RECOMENDADO PARA UN PERFECTO
PEGADO

Todo adhesivo que no sea este o similar puede
provocar problemas en el pegado de los paneles.
(la empresa no se hace responsable en este

Caso)

caracteristicas y tarifas pagina 66

features and prices page 66
caractéristiques et tarifs page 66
caratteristiche e tariffe pagina 66

POLYCARBONATO RIVESTIMENTO

I pannelli in policarbonato per il rivestimento hanno
uno spessore di 6 mm

I pannelli non necessitano di lavori murdali, si prestano
come soluzione ideale per la sostituzione di una vas-
ca da bagno con il piatto doccia.

Sono idrorepellenti e ignifughi, con un effetto liscio
al tatto.

I pannelli possono essere tagliati in opera, € un Mmate-
riale resistente, flessibile e la loro leggerezza perme-
tte, anche se in un grande formato, linstallazione da
parte di una sola persona.

Essendo un materiale leggero, € ideale per la posa
su pareti in cartongesso che non supportano carichi
elevati.
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plato de ducha DE<OR Ao

shower tray MOULE RECEVEUR / QUOTE NOMINALI PIATTO
receveur de douche
piatto doccia LARGO / LENGTH / LONGUEUR / LUNGHEZZA

80 90 100 10 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240
caracteristicas \Y ta rifos ANCHO / WIDTH / LARGEUR / LARGHEZZA

70 75 80 90 100 120

features and rates
caractéristiques et tarifs
caratteristiche e tariffe

Medidas expresadas en centimetros

)Sions expressed in cer
es ex es ce

12,5

)

80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240

70 75 80 90 100 120
24173




Ancho 70/75/80

COTASDESAGUE A GROSOR

80 30cm 25mm
80x80 Central 25mm
90 30cm 25 mm
100 30cm 25mm
120 35cm 25 mm
140 40 cm 27 mm
150 40 cm 29 mm
160 45cm 29 mm
170 45cm 29 mm
180 50 cm 29 mm
190 50cm 30 mm
200 50 cm 30 mm
220 Central 30 mm
240 Central 30 mm
Ancho 90/100

COTASDESAGUE A GROSOR

90x90
100x90
100x100
120

140

150

160

170

180

190

200
220

240

Central
30cm
Central
35cm
40 cm
40 cm
45cm
45cm
S50 cm
S50 cm
50 cm
Central
Central

30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm

Ancho 120

COTASDESAGUE A GROSOR

120
160
220

Central
Central
Central

30 mm
30 mm
30 mm

wood

DE<OR

stone

DE<OR

urban

DE<OR

HALIFAX BLACK JACKSON ARABESCO ZAHA MARFIL CEMENTO CEMENTO LAVADO
NW 1001 NW 1023 NS 2021 NS 2025 NS 2026 NU 3001 NU 3600
WHITE HALIFAX CANYON MARQUINA CALACATTA CREMA OXIDO MICROCEMENTO
NW 1021 NW 1004 NS 2020 NS 2703 NS 2027 NU 3500
DARK NOGAL JACKSON MARQUINA PETRA CARRARA PETROLEO ARENA
NW 1022 NW 1003 NS 2004 NS 2003 NS 2001 NU 3003 NU 3002
NOGAL STRATOS ARTIC
NW 1002 NS 2002 NU 3004
0\
PRECIO (¢) Largo (cm)
80 Q0 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 220 240
70 | 342 342 357 384 411 436 448 476 494 525 552 590 605 736 -
g 75 - - 371 388 416 445 464 483 504 541 560 598 622 - -
é 80 | 353 353 382 403 442 461 483 494 517 562 582 624 653 792 888
E 90 - 376 403 437 469 486 502 525 540 608 635 707 739 856 960
100 - - 432 472 504 572 558 582 606 688 726 755 784 910 995
20| - - - - 576 - - - 779 - - - - 1065 -

Consultar descuentos
_/

All above mentioned prices are to be understood EX WORKS 2020, valve excluded and are valid until 31.01.2021.
Tutti i prezzi sopra indicati si intendono EX WORKS 2020, valvola esclusa e sono validi fino al 31.01.2021.

Tous les prix mentionnés ci-dessus doivent étre compris EX-WORKS 2020 et valable jusqu’au 31.01.2021. La bonde est exclue.
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encimera de baho S
THERMODE<OR )

bathroom countertop
lavabos 2

controsoffitto del bagno

29
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BOLL THERMO
BTS 2004

Q .

ELIPSE THERMO
ETU 3002

O“

61

Encimera de bafio
QART THERMO
QTU 3001 L




urban

DE<OR

stone

DE<OR

wood

PRECIO (¢) DE<OR

MEDIDAS SIN FALDON
HALIFAX BLACK JACKSON ARABESCO ZAHA MARFIL CEMENTO CEMENTO LAVADO
61 x 46 252 TW 1001 TW 1023 TS 2021 TS 2025 TS 2026 TU 3001 TU 3600
71 x 46 295
81 x 46 337
91 x 46 377
101 x 46 420 WHITE HALIFAX ~ CANYON MARQUINA CALACATTA CREMA OXIDO MICROCEMENTO
TW 1021 TW 1004 TS 2020 TS 2703 TS 2027 TU 3500
121 x 46 543
141 x 46 587
151 x 46 630
161 x 46 668
DARK NOGAL JACKSON MARQUINA PETRA CARRARA PETROLEO ARENA
171 x 46 m TW 1022 TW 1003 TS 2004 TS 2003 TS 2001 TU 3003 TU 3002
181 x 46 753
191 x 46 792
201 x 46 835
Consultar descuentos NOGAL STRATOS ARTIC
TW 1002 TS 2002 TU 3004

Medidas expresadas en centimetros
Dimensions expressed in centimeters
Mesures exprimées en centimetres
Misure espresse in centimetri

Opciones especiales P.V.P.

* Las encimeras que superan las medidas estdndar se tarifan a la medida superior. Options spéciales PV.P.

* Medidas especiales: 84€ corte
* Juego soportes galvanizados: 47€
* Juego soportes inoxidable: 70€

* Rebosadero: 12€
*\Vdlvula click: 23€

Special options P.V.P.
* Countertops that exceed the standard dimensions are priced according to the following bigger model
* Special dimensions: € 84 per cut.

* Galvanized brackets (set of 2) 47€.

* Stainless steel brackets (set of 2): 70€.

* Overflow: € 12.
“Valve click: € 23.

*Les lavabos qui dépassent les mesures standard ont le prix de la mesure supériore
“Mesures spéecidles: 84 € Coupe.
“Jeu de support gavanise: 47€.
* Jeu de support inox: 70€.

* Debordement: 12 €.
*Valve Click 23 €.

Opzioni speciali P.V.P.
* | controsoffitti che superano le misure standard hanno il prezzo dal modelo con misure superiori
*Misure speciali € 84 per taglio.
* Set supporto galvanizzato: 47€.
* Set supporti inox: 70€.

*Overflow: € 12.
* Clic per valvola: € 23.

All above mentioned prices are to be understood EX WORKS 2020 and are valid until 31.01.2021.
Tutti i prezzi sopra indicati si intendono EX WORKS 2020 e sono validi fino al 31.01.2021.
Tous les prix mentionnés ci-dessus doivent étre compris EX-WORKS 2020 et valable jusqu’au 31.01.2021.



repisq V balda adaptable a cualguier necesidad

La repisas y baldas de bafio son la solucién ideal para darle a la estancia

~J un toque de estilo y personalidad, a la vez que aporta sensacién de amplitud.
d e bG n O D E(o R Las repisas vy baldas DEKOR combinan a la perfeccién con nuestras serie de
lavabos de sobre encimera dando como resultado un conjunto adaptable a
cualquier necesidad.
bathroom shelf
étageére de salle de bain

mensola del bagno

adaptable to any need

The bathroom shelves are the ideal solution of giving the ba-
throom a touch of style and personality, while providing a sense
of spaciousness.

The shelves DEKOR combine perfectly with our series of coun-
tertop basins resulting to be a set adaptable to any need.

adaptable & tout besoin

Les étageres de la salle de bains sont la solution idéale pour
donner une touche de style et de personnalité a votre séjour,
tout en offrant une sensation d'espace.

Les étageres DEKOR se combinent parfaitement avec notre
série d'éviers au-dessus de comptoir, ce qui en fait un ensemble
adaptable ¢ tous les besoins.

caracteristicas y tarifas

features GI’?O’ I”ClteS Le mensole del bagno sono la soluzione ideale per dare al
CGFOCtéFIStIQUGS et tOf/]CS Fabricado a medida bagno un tocco di stile e personalitd, dando una sensazione di

adattabile a qualsiasi esigenza

spaziositd.
Le mensole DEKOR si combinano perfettamente con la nostra

serie di lavabi da appoggio e cosl possono essere un set adat-
Prodotto su misura tabile a qualsiasi esigenza.

Custom - made
Fabriqué sur mesure

caratteristiche e tariffe




REPISA
RS 2002

PRECIO (¢)

MEDIDAS FAEIIDNON FACngN
61 x (46-51 192 325
71 x (46 -51) 223 380
81 x (46-51) 252 440
91 x (46 -51) 286 490
101 x (46 - 51) 318 545
121 x (46-51) 381 655
141 x (46 - 51) 445 760
151 x (46 -51) 475 815
161 x (46 - 51) 510 870
171 x (46 - 51) 540 925
181 x (46 - 51) 570 975
191 x (46 - 51) 602 1030
201 x (46-51) 630 1080

Consultar descuentos

Medidas expresadas en centimetros

Dimensions expressed in centimeters
Mesures exprimées en centimetres

Misure espresse in centimetri

wood stone

DE<OR

DE<OR

urban

DE<OR

HALIFAX BLACK JACKSON ARABESCO
RW 1001 RW 1023 RS 2021
WHITE HALIFAX CANYON MARQUINA
RW 1021 RW 1004 RS 2020

DARK NOGAL JACKSON MARQUINA
RW 1022 RW 1003 RS 2004
NOGAL STRATOS
RW 1002 RS 2002

Opciones especiales P.V.P.

* Las repisas gue superan las medidas estandar se tarifan a la medida
superior.

* Copete trasero/lateral 1,05/cm lineal
Altura estandar 5 cm  (otras medidas consultar precio)
Los copetes se venden sueltos para instalar por el cliente

* Hueco todllero: 50€

* Rebosadero: 12€

* Medidas especiales: 84€ corte
* Juego soportes galvanizados. 47€
* Juego soportes inoxidable: 70€

Special options PV.P.
* Bathroom shelf that exceed th

* Rear / side skirting: 1,05 / linear cm.
The skirtings are sold individually to be installed by the customer.
Standard height 5mm (for other sizes consult price)
* Special dimensions: € 84 per cut. * Towel holder: € 50.
* Galvanized brackets (set of 2): 47€. *Overflow: € 12.
* Stainless steel brackets (set of 2): 70€.

ZAHA MARFIL CEMENTO CEMENTO LAVADO
RS 2026 RU 3001 RU 3600

CALACATTA CREMA OXIDO MICROCEMENTO
RS 2703 RS 2027 RU 3500

PETRA CARRARA PETROLEO ARENA
RS 2003 RS 2001 RU 3003 RU 3002

ARTIC
RU 3004

Options spéciales P.V.P.

* 'étagére de s
mesure st iore.

“ Baguette arriere / latérale 1,05 / em linéaire.
Les baguettes sont vendues séparément pour étre installées par le client
Hauteur standard 5 cm (Autres mesures, consulter prix)

* Mesures spéeciales: 84 € Coupe. * Creux Porte-serviettes: 50 €.

* Jeu de support gavanise: 47¢€. *Débordement: 12 €.

*Jeu de support inox: 70€.

le de bain qui dépasse les mesures standard ont le prix de la

Opzioni speciali PV.P.
* La mensola del bagno che supera le misure standard ha il prezzo dal modelo con

nisure superiori
* Polsino posteriore / laterale: 1,05 / lineare cm.

| zoccoli sono venduti singolarmente per essere installati del cliente
Altezza standard 5 mm (altre dimensioni consultare prezzo)
* Misure speciali € 84 per taglio. * Porta asciugamano: € 50.
* Set supporto galvanizzato: 47€. *Overflow € 12.
* Set supporti inox: 70€.

All above mentioned prices are to be understood EX WORKS 2020 and are valid until 31.01.2021.
Tutti i prezzi sopra indicati si intendono EX WORKS 2020 e sono validi fino al 31.01.2021.
Tous les prix mentionnés ci-dessus doivent étre compris EX-WORKS 2020 et valable jusqu’au 31.01.2021.
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® complementos
y condiciones

@ supplements and conditions
(l) suppléments et conditions

@ supplementi e condizioni



ENSAYOS QUIM

Determinacion de la resistenci

Acido acetilico (10%), hidroxid

TIEMPO DE EXPOSICION

(DIAS)
Don Limpio pH
Lejia neutra hogar perfumada 1
Ace
Amoniaco perfumado 1
Viakal
Cillit Bang 1
KH-7 antic
Vinagre de vino blanco 1
Providona io
Agua oxigenada 1
Disolvente de li
Alcohol de quemar 1
Acetona
Quitaesmalte 1
TRATAMIENTO L
RESULTADO DE LA
INSPECCION
Lacadeu
Barra de labios Mancha eliminada

Betadine

Vino Mancha eliminada

RESULTADO DE INSPECCION VISUAL

Sin efecto visible

Sin efecto visible

Sin efecto visible

Sin efecto visible

Sin efecto visible

Sin efecto visible

Sin efecto visible

AGENTE DE LIMPIEZA

Limpiador jabonoso neutro

Acetona




PREGUNTAS FRECUENTES

COMPLEMENTOS

Rejilla cuadrada ( modelo Nature )

Kit de pintura



Sin Porosidad Facil Transporte Antideslizante Facil Instalacion

Nuestros productos deben ser instalados por personal cualificado para pod
No obstante, recomendamos leer el manual de instrucciones que se entreg

Antes de comenzar se deben tener en cuenta los siguien
- Almacenar horizontalmente en una superficie plana acorde a su tama
- Comprobar que esta completamente a nivel y que desagua en condici
- No existen anomalias.

Para la instalacion:
- Preparar una base limpia, seca y perfectamente nivelada.
- Dejar espacio para la fontaneria y la valvula de desague.
- Colocar perimetralmente cinta impermeabilizadora en los angulos par
- Aplicar sobre la masa de mortero tiras de masilla de poliuretano (tipo
- Encastrar el plato maximo a 10 mm en el revestimiento para evitar prc
- Poner silicona neutra en el perimetro, limpiando los restos que sobre
- Colocar la rejilla inoxidable.

Montaje de sifon:

- Ubicar el sifon en su posicion definitiva y conectarlo a la bajante.

- Comprobar que no existen fugas.

- Tener en cuenta el Documento Basico HS5 Evacuacion de Aguas de

Limpieza:
- Rutinaria: enjuagar y dejar secar.

- Exhaustiva: frotar con un trapo suave con detergente liquido neutro;

P CE€



GARANTIA

IMPORTANTE

EMBALAJES Y TRANSPORTE

Los productos se entregan embalados e

EN CASO DE ROTURA, EL CLIENT!
HORAS, TANTO A FABRICA COM

CERTIFICACION:




Establishment of the chemicc
sodium hydroxide (10%), etha

Mr. Proper neu
Perfumed neutral home bleach
Ace
Perfumed ammonia
Viakal
Cillit Bang

KH-7 anti-li
White wine vinegar
Povidone io¢
Hydrochloric acid
Hydrogen pe

Cleaning solvent

Methylated s

Acetone

Nail polish re

Hair dye
Nail lacquer
Lipstick
Betadine

wine

EXPOSURE TIME
(DAYS)

RESULT OF THE
INSPECTION

Stain removed

Stain removed

RESULT OF VISUAL INSPECTION

No visible effect

No visible effect

No visible effect

No visible effect

No visible effect

No visible effect

No visible effect

CLEANING AGENT

Acetone




ADVANTAGES {7' @ }S;’ % E

ACCESSORIES



Our products must be installed by qualified perso:
with the tray for its proper installation.

Before installing the tray you should make sure t
- The tray drains well.
- It has no abnormalities.
- The tray has been in a horizontal position, ©

To install the tray:
« The base should be clean, dry and perfectly
- The base should be made of mortar with a s
- A gap should be left at the base to allow the
- Place sealing tape on the perimeter to preve
- Apply Sikaflex-type polyurethane sealant stri
« Place the tray maximum 10 mm next to the
- Place neutral silicone on the perimeter and re
- Place the grid.

Siphon assembly:
+ Place the siphon in its final position and con
« Check for eventual leaks.
« Take into account the HS5 Basic Document

Cleaning:
- Routine: rinse and leave to dry.
- Thorough: rub with a soft cloth with neutral i

Certificate for AIDIMA tray and washbasin models

myshower




GUARANTEE

Do not spill drain cleaners onto the shower tray. Do not use metallic or scouring pads.

IMPORTANT

PACKAGING AND TRANSPORT




Détermination de la résistanc
Acide acétigue (10 %), hydro

Mr Proper pH

Eau de Javel neutre parfumee

Ace
Ammoniague parfume
Viakal
Cillit Bang

KH-7 antica
Vinaigre de vin blanc
Povidone ic
Acide chlorhydrique
Eau oxygée
Solvant de nettoyage
Alcool a b
Acétone

Dissolva

Teinture pour le
Vernis a ongles
Rouge a le

Betadine

Vin

TEMPS D'EXPOSITION

(JOURS)

RESULTAT DE
LINSPECTION

Tache eliminee

Tache éliminée

RESULTAT D'INSPECTION VISUELLE

Sans effet visible

Sans effet visible

Sans effet visible

Sans effet visible

Sans effet visible

Sans effet visible

Sans effet visible

AGENT DE NETTOYAGE

Acétone

Acétone




QUESTIONS FREQUENTES

AVANTAGES

I @B % X F @

COMPLEMENTS



Nos produits doivent étre installés par un person
manuel d'utilisation remis avec le receveur.

Avant de commencer, il convient de prendre en ¢
« Stocker horizontalement sur une surface pla
- Vérifier qu'il est completement a niveau et g
- Vérifier 'absence d'anomalie.

Pour l'installation :

- Préparer une base propre, seche et parfaite
- Laisser un espace pour la plomberie et la va
- Placer sur le pourtour et dans les angles du
- Appliguer sur la pate de mortier des bandes
- Encastrer le receveur a 10 mm max. dans le
- Appliguer du silicone sur le pourtour, et netto
- Placer la grille inoxydable.

Montage du siphon :
« Placer le siphon dans sa position définitive e
- \érifier labsence de fuites.
+ Prendre en compte le Document Basique HS

Nettoyage :
- Régulier : rincer et laisser secher.
- Exhaustif : frotter avec un chiffon doux avec

Notre travail est développé en collaboration avec
a travers lequel nous avons obtenu la certificatio

myshower



GARANTIE

Ne pas verser de débris sur le receveur a douche. N'utilisez pas d’éponges métalliques ni d’éponges abrasives.

IMPORTANT

EMBALLAGES ET TRANSPORT




TEST CHIMICI
Determinazione di resistenza chimica e colori del prodotto secondo la normativa UNI-EN-12527 senza deterioramento.
Acido acetilico (10%), idrossido di sodio (10%), etanoclo (70%), candegginag, blu di metilene (1%).

DILUIZIONE PULIZIA TEMPO DI ESPOSIZIONE RISULTATO DI ESAME VISIVO

(PRODOTTO) (GIORND

Mastro Lindo PH neutro Nessun effetto visibile

Candeggina neutra profumata uso domestico Nessun effetto visibile

Ace
Ammoniaca profumata
Viakal
Cillit Bang
KH-7 anti-cal
Aceto di vino bianco
Povidone iodato
Acido cloridrico
Acgua ossigenata
Solvente detergente
Alcool denaturato

Acetone

Nessun effetto visibile
Nessun effetto visibile
Nessun effetto visibile
Nessun effetto visibile
Nessun effetto visibile
Nessun effetto visibile
Nessun effetto visibile
Nessun effetto visibile
Nessun effetto visibile
Nessun effetto visibile
Nessun effetto visibile

Nessun effetto visibile

S NS\ U N i O N G O

Solvente per smalto Nessun effetto visibile

TRATTAMENTO DELLE MACCHIE

AGENTI MACCHIANTI D‘?Elfll_{ll-ingoE AGENTE DI PULIZIA
Tintura per capelli Macchia persistente Acetone
Smalto per unghie Macchia eliminata Acetone
Rossetto Macchia eliminata Detersivo schiumoso neutro
Betadine Macchia eliminata Acetone
Vino Macchia persistente Acetone
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DOMANDE FREQUENTI

E prevista la fabbricazione su misura? Si puo riparare? Quale materiale bisogna usare per
| nostri prodotti possono essere ordinati al Sebbene i prodotti siano altamente Nt I'installazione dei prodotti?
centimetro, con un margine di +0,7%, con agli impatti, esiste un kit di riparazione a Per le parti incolla

larghezza da 70 a 120 cm e lunghezza da disposizione del cliente. Il prezzo e di 40€

70 a 220 cm a seconda del modello. (IVA esclusa).

neutro

E possibile il taglio? Come si pulisce il prodotto?

S|, con un disco diamantato. Si consiglia pulizia con acqua e
sapone neutro, da applicc oON UNa spugna,
Una volta ricevuto il prodotto, non usare mai prodotti o dis itivi
in che modo va conservato? abrasivi.
Per evitare che si deformi,

poggiario su una superficie piana, con
myshower

il dritto rivolto verso l'alto.

VANTAGGI
A Y - R
\/I @ i % B
- ¢ Q
Porosita Trasporto Agevolato Antisdrucciolo Installazione Facile Facile da Pulire Antibatterico
ACCESSORI

Questi prezzi possono subire variazioni senza preavviso, per motivi tecnici o migliorie.

ACCESSORI PIATTO

Piletta @90 35€
\\W ¥, PILETTA
Griglia quadrata: (mod. Nature) 20€ ’
Kit di Riparazione 40€ : 35mm

60 mm

100 mm

Tutti i prezzi sopra indicati si intendono EX WORKS 2020 e sono validi fino al 31.01.2021.
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| nostri prodotti devono essere installati da personale qualificato, al fine di beneficiare della garanzia. Insieme al piatto verra consegnata
una guida di installazione per una corretta collocazione.

Prima di installare il piatto, bisogna fare attenzione che:
- Lo scarico avvenga correttamente.
+ Non esistano anomalie del piatto stesso.
- |l piatto sia rimasto in posizione orizzontale, su superficie pianag, fino alla sua installazione.

Per l'installazione del piatto:
« La base deve essere pulita, asciutta e perfettamente livellata.
- La base deve essere in maltag, con una pendenza dell'1,5% in direzione dello scarico.
+ Lasciare una zona vuota dllinterno della base per il passaggio delle tubature che portano allo scarico
« Applicare nastro impermeabilizzante lungo il perimetro e negli angoli per evitare perdite tra piatto e parete.
« Sullimpasto di malta, applicare strisce di mastice di poliuretano (tipo SICA FLEX) per assicurarne il fissaggio.
+ Incassare il piatto a 10 mm nel rivestimento per evitare problemi di posizionamento e rettifica della paratia.
« Applicare silicone neutro lungo il perimetro, ripulendo i residui.
+ Posizionare la griglia di finitura e la vite di fissaggio.

Montaggio dello scarico:
« Collocare lo scarico nella sua posizione definitiva e collegarlo al tubo.
- Assicurarsi che non vi siano perdite.
« Per lo scarico del piatto, tenere conto del Documento di Base HS5 del Codice Tecnico dellEdilizia, sullEvacuazione delle Acque.

Pulizia:
- Di routine: sciacquare e lasciare asciugare.

+ Profonda: strofinare con un panno morbido e detergente liquido neutro; per il calcare, usare un
prodotto anticalcare lasciando agire per breve tempo.

Il nostro lavoro & sviluppato in collaborazione con lnternational Institute (AIDIMA),
attraverso il quale abbiamo ottenuto la certificazione di qualita europea.

myshower myshower

mushower



GARANZIA

*Prima di procedere alla posa di piastrelle, o di qualsiasi materiale fisso sul piatto docciqg, verificarne la corretta installazione e assicurarsi che lo scarico
avvenga in modo appropriato, poiché la garanzia copre solo ed esclusivaemente la sostituzione o riparazione del prodotto escludendo altri tipi di inden-
nizzo, montaggio o spostamento.

Ohmyshower garantisce i suoi prodotti per 2 anni, in osservanza della normativa europea vigente
(fatta eccezione per: deterioramenti non imputabili al prodotto, negligenze di gestione o uso inappropriato).

Tutti i nostri prodotti sono garantiti in accordo con la Normativa Europea vigente. Rimangono esclusi dalla garanzia:

- I danni causati da uso improprio

- La sua conservazione e gestione inadeguata

- I danni causati dall'uso di materiali non idonei alla pulizia del prodotto (non utilizzare prodotti con acidi, alcool, cloro e solventi)
- Linstallazione del prodotto in modo inadeguato da personale non qualificato

Non versare disgorganti sul piatto doccia. Non utilizzare pagliette metalliche o spugne abrasive.

| difetti causati da un'installazione scorretta. La gestione inadeguata del prodotto.

IMPORTANTE

NON SONO AMMESSE RESTITUZIONI O SOSTITUZIONI DI MATERIALE INSTALLATO, ESAMINARNE E VERIFICARNE LO STATO E

LA FUNZIONALITA PRIMA DELL'INSTALLAZIONE.

La nostra garanzia copre solo ed esclusivamente la sostituzione dei prodotti mai le spese derivate dalla sostituzione degli stessi.
IMBALLAGGIO E TRASPORTO

| prodotti vengono consegnati imballati in scatole di cartone singole, con rinforzi in
polistirolo espanso, inclusa la griglia di scarico
Il costo del trasporto non é incluso nel prezzo.

IN CASO DI ROTTURA, IL CLIENTE DEVE NOTIFICARLA ENTRO 24 ORE,
SIA ALLA DITTA, SIA ALL'AGENZIA DI TRASPORTO. mu ehower\
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Pedidos

Todos los pedidos deben remitirse a nuestro departamento comercial o a n
o por e-mail, especificando correctamente las caracteristicas del producto

Portes
Esta tarifa incluye los portes pagados en Peninsula y Baleares, para otros d

Modificaciones o anulaciones de pedidos
No se aceptaran modificaciones o anulaciones cuando ya estén en proceso
por escrito.

Plazo de entrega
Al tratarse de fabricacion bajo pedido y a medida, el pacto de entrega se ac

Devoluciones
Sélo se admitiran devoluciones de material cuando se haya verificado error

Productos

Las fotografias de los productos son orientativas, pudiendo haber variacion
Ohmyshower se reserva el derecho a modificar total o parcialmente los pro
los mismos.

Tolerancia dimensiones
Debido a los materiales utilizados en la fabricacion de nuestros productos,
las dimensiones solicitadas.

Condiciones de pago
Las condiciones de pago seran las pactadas con el agente comercial, siemp
Elincumplimiento de los pagos dara derecho a Ohmyshower a suspender |

Jurisdiccion
Para cualquier litigio, el comprador se somete a la jurisdiccion de los juzgads




Orders
All orders must be sent to our sales department or commerci
Orders will only be accepted in writing, by fax or e-mail, correc

Modifications or cancellations of orders
No modifications or cancellations of orders will be accepted
production, they must be submitted in writing.

Delivery date
As the products are manufactured according to individual ord
each case.

Devolutions
Devolutions will only be accepted for materials when a produc
volutions of products with special dimensions and cuts are pe

Products
The photographs of the products are indicative and may var

Ohmyshower reserves the right to modify its products, wholly

Size tolerance
Due to the materials used in the manufacturing of our produc

Conditions of payment
The conditions of payment will be those agreed with the com
entitle Ohmyshower to suspend the delivery of any outstandi

Jurisdiction
In the event of any dispute, the buyer submits to the jurisdictic
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Commandes
Toutes les commandes doivent étre soumises a notre département co
écrit ou par email et mentionnant correctement les caracteristiques d

Modifications ou annulations de commandes
Aucune modification ou annulation ne sera acceptee lorsque les com
doit se faire par écrit avant le début du processus de production.

Délai de livraison
Etant donné gu'il s'agit de fabrication sur commande et sur mesure, le

Retours
Seuls les retours de matériel en raison d'une erreur de production a
découpes spéciales ne sera admis.

Produits

Les photographies des produits sont données @ titre informatif, des vc
de modifier totalement ou partiellement les produits sans préavis, a cc
niers.

Tolérance dimensions
En raison des matériaux utilisés dans la fabrication de nos produits, ce
dimensions demandées.

Conditions de paiement
Les conditions de paiements seront celles convenues avec l'agent co
Le non respect des paiements donnera le droit & Ohmyshower de sus

Juridiction
Pour tout litige, I'acheteur se soumet a la juridiction des tribunaux d'Elc




ordini
Tutti gli ordini devono essere inviati al nostro reparto commerciale
specifichino correttamente le caratteristiche del prodotto e le co

Modifiche o annullamento degli ordini
Non si accettano modifiche o annullamento degli ordini durante il
€ necessaria la comunicazione scritta.

Termine di consegna
Trattandosi di produzione su ordine e su misurag, il tempo di conse

Restituzione
Saranno ammesse restituzioni di materiale solo nel caso in cui si
messe restituzioni in caso di misure e tagli speciali

Prodotti
Le fotografie dei prodotti sono indicative, possono esistere possit
mente o parzialmente i prodotti, senza preavviso, a condizione ¢

Tolleranza dimensioni
In considerazione dei materiali utilizzati nella produzione dei nos
richieste.

Prezzi
| prezzi che compaiono sul catalogo sono di listino (IVA esclusa).

Termini di pagamento
| termini di pagamento saranno concordati con lagente comme
diritto ad Ohmyshower di sospendere la consegna degli ordini in s

Giurisdizione
Per qualsiasi controversia, lacquirente e soggetto alla giurisdizion
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PEGOLAND ®ELASTIC

PRODUCTO RECOMENDADO PARA UN PERFECTO
PEGADO DE LOS PANELES DECORATIVOS

Adhesivo reactivo con excelente exibilidad blanco bicomponente, mejora-
do, sin deslizamiento vertical, para la colocacion de baldosas cerdmicas,
maosaicos, piedras naturales, paneles de policarbonato v aglomerados de
resina. ldoneo para aplicaciones en interior y exterior tanto suelo como
pared.

Es, ademds, un producto caracterizado por una excelente trabajabilidad,
elasticidad vy una optima resistencia al agua

El adhesivo adecuado para el encolado de diferentes materiales en so-
portes no tradicionales.

Producto con muy bagjas emisiones de sustancias orgdnicas voldtiles.

OBSERVAR EN LA FICHA TECNICA EL RENDIMIENTO DEL PRODUCTO

Todo adhesivo que no sea este o similar puede provocar problemas en el
pegado de los paneles, la empresa no se hace responsable en este caso .

FICHA TECNICA DEL PRODUCTO
DATA SHEET

FICHE TECHNIQUE

SCHEDA TECNICA

PEGOLAND ®ELASTIC 10 kg. 150€ PVP

RECOMMENDED PRODUCT FOR A PERFECT ADHESION

“Improved white bicomponent reactive adhesive with excellent flexibility, no vertical
sliding, ideal for ceramic tiles, mosaics, natural stones, polycarbonate panels and resin
conglomerates. Suitable for interior and exterior applications on both floors and walls.
Excellent workability and optimum water resistance. Suitable for the adhesion of diffe-
rent materials on non traditional supports”

Any adhesive other than this or similar can cause problems in the bonding of the
panels. In such case the company is not responsible

PRODUIT RECOMMANDE POUR UN COLLAGE PARFAIT

“‘Adhésif réactif blanc bi-composant avec une excellente flexibilité, améliore, sans glis
sement vertical, pour le placement de carreaux de céramigue, mosaigues, pierres
naturelles, panneaux de polycarbonate et agglomerés de résine. Convenable pour
les applications interieures et extérieures au sol et au mur. Cest egalermment un produit
caractérisé par une excellente maniabilite et une étanchéite optimale. Cest ladhésif
approprié pour coller différents matériaux sur des supports non traditionnels”

Tout adhésif autre que celui-ci ou similaire peut provoquer des problemes de collage
des panneaux. La sociéte nest pas responsable dans ce cas.

PRODOTTO CONSIGLIATO PER UN INCOLLAGGIO PERFETTO

“Adesivo reattivo bicommponente bianco con ottima flessibilita, con formula migliorata,
previene lo scorrimento verticale, ideale per la posa di piastrelle ceramiche, mosaici,
pietre naturali, pannelli in policarbonato e agglomerati di resina. Adatto per applicazio-
ni in ambienti interni ed esterni, sia a pavimento che a parete. £ anche un prodotto ca-
ratterizzato da uneccellente lavorabilita e da un'ottima resistenza allacqua. Ladesivo
giusto per lincollaggio di diversi materiali su substrati non tradizionali”

Eventuali adesivi diversi da questo o simili possono causare problemi nellincollaggio
dei pannelli. La societa non & responsabile in questo caso

All above mentioned prices are to be understood EX WORKS 2020 and are valid until 31.01.2021.

Tutti i prezzi sopra indicati si intendono EX WORKS 2020 e sono validi fino al 31.01.2021.

Tous les prix mentionnés ci-dessus doivent étre compris EX-WORKS 2020 et valable jusqu’au 31.01.2021.
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OFICINA CENTRAL

C/ Algézar, 5-7

Pol. Ind. Tres Hermanas
03680 Aspe (Alicante) Spain
+34 966 600 871

+34 865 667 979

+34 965 992 375

collection bathroom

myshower

Cuando lo natural es elegir Ohmyshower

FACTORIA EN DOLORES

C/ Las Palmas, 12

Pol. Ind. Los Azarbes

03150 Dolores (Alicante) Spain
+34 965 992 375

+34 965 072 396

==FiD

pedidos@ohmyshower.com
international@ohmyshower.com
info@ohmyshower.com
www.ohmyshower.com



